



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении директора управления капитального строительства Кондинского района

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального учреждения «Управление капитального строительства Кондинского района» Александра Дмитриева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что в апреле 2007 года между администрацией Кондинского района и ООО «Тюмень-Термоинженеринг» заключен государственный контракт на строительство объекта «Спортивный центр с универсальным игровым залом и плавательным бассейном» в поселке Мортка Кондинского района. Дмитриев знал о том, что строительство указанного объекта фактически не велось и по состоянию на июнь 2008 года не было окончено. Тем не менее он с целью завышения показателей выполненных работ по строительству объектов в Кондинском районе, незаконно, при отсутствии необходимых на то документов, подписал три платежных поручения о переводе денежных средств ООО «Тюмень-Термоинженеринг» на общую сумму 26 млн. 900 тыс. рублей за якобы выполненные обязательства по заключенному государственному контракту. Своими противоправными действиями Дмитриев существенно нарушил интересы администрации Кондинского района, причинив ей значительный имущественный ущерб. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541672>